



Nr. 3217 Data: 11.06.2012

CĂTRE  
TOATE UNITĂȚILE DE ÎNVĂȚĂMÂNT

Agențiile pentru protecția mediului din județele Harghita, Covasna și Vrancea împreună cu două organizații non-guvernamentale implementează proiectul intitulat „**Cele mai bune practici și acțiuni demonstrative pentru conservarea speciei de urs brun (*Ursus arctos*) în zona central-estică a Carpaților Orientali - LIFEURSUS**”. În cadrul proiectului se desfășoară o campanie de conștientizare pentru promovarea siturilor Natura 2000, a acțiunilor de conservare a ursului brun și a metodelor pentru reducerea conflictelor om-urs. Între grupurile de țintă a campaniei de conștientizare tineretul ocupă o poziție prioritară. În acest sens Proiectul LIFEURSUS a lansat concursul de desene pentru elevi cu titlul „**Noi și urșii**”.

**Scopul concursului a fost** creșterea gradului de acceptare a ursului în rândul populației locale și conștientizarea necesității acțiunilor de conservare a speciei precum și acțiunilor de prevenire a conflictelor între populație și urșii.

Până la termenul limită de 25 mai 2012 la sediile agențiilor județene de protecția mediului au sosit 1556 de lucrări din 61 școli din mediul rural al județelor Harghita, Covasna și Vrancea.

Jurizarea a avut loc la data de 8 iunie 2012 la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Harghita din Miercurea Ciuc. La nivel de regiune județul Covasna nu a obținut premii.

Au fost premiate lucrările cele mai reușite la nivelul județului:

**Premiul I.** - un binoclu

**Székely Norbert Attila**, Școala Generală „Kálnoky Ludmilla”, Valea Crișului, Covasna

Profesor coordonator: Gaál Zsuzsana

**Premiul II.** - un rucsac

**Ilieș Alexandru**, Școala Generală „Nagy Mózes” Oituz, Covasna

Profesor coordonator: Moroianu Márta

**Premiul III.** - set „Micul artist”

**Pető Tímea**, Școala Generală „Máthé János” Herculian, Covasna

Profesor coordonator: Dimény Mónika

Inspector Școlar General  
prof. KERESZTÉLY IRMA



Inspector școlar pentru  
educație permanentă,  
prof. ZĂGONI IMOLA